

同样是排球 男女差距实在大



周建安笑意盈盈



蔡斌一脸严肃

国体育总是阴盛阳衰,譬如排球,女排门庭若市,而男排门可罗雀。进入2009年,这样的局面有所改观,自世界男排联赛移师江宁后,几场漂亮球让中国男排的人气陡增,就连一向很少夸人的中国排协主席袁伟民也对男排大加赞赏。作为一个排球专项记者,我从漯河跟踪女排一路采访到昆山,又跟着男排从6月底采访到7月中旬。现在,就把这两支国家队、两位少帅,放在一起对比一下。

[对待媒体]
女排:拒人千里
男排:视为本职

“打死我也不说”——冯小刚电影中的这句经典台词,正是新一届中国女排给媒体最直观的感受。除了赛后新闻发布会,“蔡家军”成员对待媒体的态度是“打死我也不说”。成都媒体甚至给蔡斌起了个绰号:“蔡跑跑”。

据知情人士透露,女排严格管理采访,主要是怕言多必失。过去陈忠和在任时,他毕竟是取得过成绩的老教练,在国内德高望重,接受采访只要不太出格,领队大都睁只眼闭只眼。如今换成少帅蔡斌,他毕竟是新人,对“新媳妇”总要先上点规矩的,要接受采访必须经过领队的同意。出于这样的原因,还真不能怪罪蔡斌,毕竟人在屋檐下不得不低头。

记得男排刚到南京,记者约周建安做个采访,周导很爽快地答应了。“接受媒体的采访,这是我分内的工作,作为媒体,我知道你们需要从我这里了解中国男排。作为中国男排也需要通过媒体宣传自己。”周建安的觉悟让记者有点吃惊。

同样是在国内的首次亮相,女排在漯河精英赛的时候,到场记者多达70人,而在南京世界男排联赛的赛场,到场媒体仅10家左右。对比鲜明。周建安说,媒体不关注男排,错在男排,毕竟没有成绩,你拿什么能吸引媒体目光呢?他也这样和队员说,“要想媒体关注,拿成绩来!”

[队员待遇]
女排:月薪上万
男排:月薪几千

男女排对待媒体的差异,有人归结为成绩:“女排人家是世界冠军队伍,男排是个啥,亚洲冠军都十年没拿过了。”这话不错,对于竞技体育而言,成绩是硬道理。因为

俞斌回应马晓春炮轰—— 我愿意和他一较高下

5月21日,马晓春在博客中以“四代棋王争霸赛?可笑!”为题公开质疑“生活家杯”比赛俞斌的参赛资格。此事一度在棋界引起广泛争议,当事人之一的俞斌日前首次作出了正面回答。

马晓春质疑俞斌不具备棋王资格,俞斌爽快承认自己本来就不是棋王,但这件事上马晓春搞错了概念。“我从来没说过自己是棋王,也没人给我戴上这样的帽子。这次比赛的正式名称是中国围棋争霸赛,不是棋王赛,可能是

一块,赞助是提高队员工资待遇很重要的部分,而男排由于没有赞助,所以待遇提不上来,也很正常。

据了解,总局每年下拨的训练经费是固定的,每个运动员一年的训练补贴都是5万元。这5万元用于运动员的训练伙食、住宿费、外出比赛的食宿费用等。成绩好的球队,在国内比赛不仅不用出差旅费,还能通过比赛来挣钱。就以中国女排为例,由于女排在国内人气很高,各地都争着抢着办女排的比赛。而女排在国内比赛,不仅吃住行买单,比赛当地还要交给排管中心一笔费用。

而在收入方面,女排队员明显比男排队员腰杆子更直一些。在排球圈内曾流行过一句话:袁伟民培养了一批厅局级干部,陈忠和培养了一批百万富翁。从这句话中就不难看出女排的收入了。据了解,女排国手月收入普遍在万元以上,主力甚至可以拿到3万元,从半主力到替补,队员的收入档次分好几档。但由于排协有政策,这些钱并非全部下拨到队员手里,只发其中的30%,剩下的要等队员退役后一次性发给队员。原因是,怕队员出国打球。除了这些基本收入外,女排由于成绩好,还有额外的代言和商业收入,而这些对于男排队员而言是想都不敢想的。

一位男排队员私下里曾和记者说,“在训练局大院里,卡宴到处都是,X5更不算是好车,这些车我们只能看看,买是根本买不起的。”对比女排,谈到待遇问题,男排队员倒也能接受,“人家毕竟是世界前三的队伍,如果我们的水平也在那个位置的话,我们的年收入应该可以达到百万元了。”虽说待遇比不过其他队,但男排从未自暴自弃过。周建安说:“这一点让我非常欣慰,我们男排的队员来队里从不谈待遇,我也告诉他们名气和待遇都是靠实力挣来的。”

相比起男排,女排的日子则要富裕很多。目前除了阿迪这个大赞助外,女排还有金龙鱼、UPS等广告商。据了解,现在要想赞助中国女排,500万是个门槛,低于这个门槛,排管中心一般都不会去谈。就算对方给钱,排管中心也要看广告商的品质如何,像女性内衣这样的广告,给再多钱,中国女排也不会接的。相对于女排500万的广告门槛,男排能拉到300万的赞助就算是天价了。

快报记者 付智勇

其实在运动队的收入这

做,他不会在意其他人的说法。一向低调的俞斌忍不住表示:“有机会的话,我很愿意再和他下一场比赛。”

俞斌坦率表示:“(我跟他)朋友肯定是算不上的,不过我还是把他当作一个值得尊敬的对手。”肖竹

动态

在昨天结束的“生活家杯”成都站首轮比赛中,古力和常昊分别战胜俞斌和聂卫平,两人将争夺最后的冠军。

新! 新!

俺从未看过,
太靓丽了,
令人垂涎……

回归自然,
远离人造材料。
最新推出国际新派各式
全实木橱柜门、柜体、台面。

这么高档的橱柜和柜门价格怎么如此便宜?

前店后厂展示地址: 南京江宁区双龙大道510号
订购热线: 025-68625620



雄丰家具
Xiongfeng Furniture

大家风范 贵族气质

热烈祝贺雄丰家具新产品全面升级上市
活动时间: 年7月15号—7月31号

为庆建厂13周年, 雄丰家具特大酬宾如下:

- 全面上市的新产品一律**5.5折优惠**
- B类产品(样品)全部**4折起售**

本活动最终解释权归公司所有

作为南京实木家具龙头企业之一的**雄丰家具**,在工艺与造型方面特别融合了中国传统文化元素与西方古典流派风格的精髓,并采用先进的生产技术,让您以平民的价格享受贵族的家具品质。雄丰家具制作的家具产品能够充分满足不同地域、不同客户的不同要求,更为高端白领阶层的品味生活增加亮点。

7月15号至7月31号雄丰家具借助建厂13周年这一值得纪念的时刻全面升级新产品,届时还有特大优惠回馈新老客户,优惠力度空前绝后,仅限活动期间。

★设计——融合中国传统与西方流派为一体,彰显经典实木的高贵气质;
★做工——传承传统工艺,结合现代化生产线,精工细作,利用简约的格调打造实木的经典;
★用材——海棠木:材质坚硬,美观大方,性能良好,芯材色泽优质,几无翘曲和开裂,油漆、胶粘性能、砂光性能良好。

南京各直营店

- 中央门红星国际家具商城 025-83111776 ■光华门石林家居广场 025-85998944
- 苗家圩华东家具商城 025-85624544 ■金盛国际家居江东门店 025-85066223
- 江宁金宝家具城 025-81717028
- 生产基地地址: 江宁区汤山工业集中区 025-84142688 84142788 (传真)